



STATE OF CONNECTICUT



2024 年 10 月

尊敬的家长和监护人：

孩子们及我们学校每个人的安全和福祉是我们的首要任务

最近，康涅狄格州有几所学校遭遇威胁，这在新学年开始时引发了人们的担忧——这个时候通常充满了兴奋和希望。

当您孩子的学校了解到潜在威胁时，请放心，校监和学校工作人员致力于尽快与家庭和学校社区分享信息。然而，由于信息的敏感性以及保护每个人安全的需要，分享内容可能会受到限制。地方警察和急救人员是学校安全和安保委员会的成员，已经充分了解任何威胁，并与学校工作人员紧密合作，以应对任何安全问题。

康涅狄格州所有学校必须制定一份《学校安全和安保计划》，并征求学校安全和安保委员会的意见。这些计划集中在五个重要领域：预防、保护、缓解、响应和恢复。具体而言，努力专注于预防，即在暴力发生之前进行干预，确保每个人的准备和安全，在紧急情况下迅速作出反应，以及有效地共享信息。为了维护每个人的安全，学校不会公开其《学校安全和安保计划》的具体细节。

安全与安保始于家庭，我们鼓励父母和看护者帮助我们。以下是家庭可以支持学校安全的一些方法：

- 关注您孩子的在线活动，以及他们使用的社交媒体和游戏平台。
- 与您的孩子讨论针对学校的威胁的严重性，强调这些不是无害的玩笑。这类威胁和虚假报告可能导致恐慌，并产生严重的法律后果，包括逮捕。
- 不要允许您的孩子带玩具枪或其他假武器去学校，因为它们可能被视为真实武器，令他人感到害怕，导致学校日常秩序的混乱，并可能导致您的孩子受到纪律处分，包括停学和开除。
- 监控您孩子在线分享的个人信息，因为这些信息可能会被陌生人在互联网上和游戏平台上滥用。
- 鼓励您的孩子向当地警方或学校报告他们所看到的任何威胁或威胁行为。
- 在社交媒体上树立良好榜样，因为孩子们从成年人身上学习在线行为。不要转发您在社交媒体上看到的威胁，而是通知警方。
- 康涅狄格州法律要求，如果您家中有枪支，必须将其存放在锁定的容器中，以便儿童无法接触。

感谢您持续的支持。我们携手共进，可以帮助保持学生和学校社区的安全。

此致，

Ned Lamont

康涅狄格州州长

Charlene M. Russell-Tucker

康涅狄格州教育委员会专员

Ronnell A. Higgens

康涅狄格州应急服务与公共保护部专员